
 
Про затвердження Комплексної програми соціальної 
підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб в Милівській сільській 
територіальній громаді на 2024-2025 роки 

 

Керуючись статтями 46, 143, 144 Конституції України, пунктом 

22 частини першої статті 26, пунктом 1 частини другої статті 10 Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану», статтею 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Милівська сільська військова адміністрація 

 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Комплексну програму соціальної підтримки, адаптації та інтеграції 
внутрішньо переміщених осіб в Милівській сільській територіальній громаді на 2024-

2025 роки, що додається. 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
   

 
Начальник сільської  
військової адміністрації                                               Любов МІНЬКО 



                                                           І. ПАСПОРТ 

КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ, АДАПТАЦІЇ ТА 
ІНТЕГРАЦІЇ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В МИЛІВСЬКІЙ 

СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ 

НА 2024-2025 РОКИ 

1. Програма затверджена: Розпорядження Милівської сільської військової 
адміністрації від 

«___»________2023 року № 

2. Проєкт Програми 
погоджено 

Милівська сільська військова адміністрація, відділ 
соціального захисту населення Милівської сільської ради, 
фінансовий відділ Милівської сільської ради 

3. Ініціатор розроблення 
Програми 

Рада ВПО  Милівської сільської ради 

4. Розробник Програми Рада ВПО  Милівської сільської ради 

5. Співрозробники Програми Відділи Милівської сільської ради: соціального 
захисту населення, фінансовий, освіти, культури, 
туризму,молоді та спорту, ГО «Причорноморський 
центр політичних і соціальних досліджень» 

6. Відповідальний 
виконавець Програми 

Відділ соціального захисту населення Милівської сільської 
ради 

7. Учасники Програми Структурні підрозділи Милівської  сільської ради, 
КНП «Качкарівський центр первинної медико-

санітарної допомоги », КЗ «Територіальний центр 
соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» 

8. Термін реалізації 
Програми 

2024-2025 роки 

9. Перелік бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми 

Державний бюджет, обласний бюджет, бюджет 
Милівської сільської ради, кошти міжнародної та іноземної 
допомоги. 

10. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, усього, у тому 
числі: 

Обсяг фінансування програми за рахунок коштів Милівської 
сільської ради визначаються на кожен окремий рік відповідно 
до кошторису після його затвердження розпорядженням 
Милівської сільської військової адміністрації 

кошти державного бюджету В межах бюджетних призначень 

кошти обласного бюджету В межах бюджетних призначень 

кошти бюджету Милівської 
сільської ради 

6000 грн, у т.ч. за роками: 
2024 –  3000 тис.  грн 

2025 –    3000 тис.  грн 

Кошти міжнародної та 
іноземної допомоги 

2400 тис.грн 

11. Керівник Програми  Милівська сільська військова адміністрація,після закінчення 
воєнного стану Милівська сільська рада 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження Милівської сільської 
військової адміністрації 
« »  2023 року №   
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ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ 

Комплексна програма соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб в Милівській сільській територіальній громаді на 2024-2025 роки 
(далі – Комплексна програма) передбачає об’єднання зусиль і ресурсів виконавчих 
органів Милівської сільської ради, закладів та установ міста, громадських об’єднань, 
благодійних фондів, волонтерів, спрямованих на створення сприятливих умов для 
розв’язання проблем та мінімізації негативних наслідків, пов’язаних з внутрішнім 
переміщенням громадян України, які виникли в результаті збройної агресії 
російської федерації проти України. 

Комплексна програма розроблена відповідно до законів України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про гуманітарну 
допомогу», розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року 

№ 1364-р «Про схвалення Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та 
впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період 

до 2024 року», постанов Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 

509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», від 20 березня 2022 року № 332 
«Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам», від 19 березня 2022 року № 333 «Про затвердження Порядку компенсації 
витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у 
період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо 
переміщеним особам для покриття витрат на проживання,  в  тому  числі  на  

оплату  житлово-комунальних  послуг», від 11 березня 2022 року № 261 «Про 
затвердження Порядку та умов надання компенсації місцевим бюджетам на оплату 

комунальних послуг, що надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб 
у період воєнного стану». 

ІІІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ 
ЯКОЇ СПРЯМОВАНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 

Збройна агресія російської федерації проти України зумовлює значне збільшення 
кількості людей, які опинилися в складних життєвих обставинах та змушені 
залишити місця свого постійного проживання і переселитися до інших населених 
пунктів України. 

Станом  на  15  листопада  2023  року  на  обліку  внутрішньо переміщених осіб 
громади  перебуває 40 родин, в них 67 осіб. З загальної кількості: 28 особа 
працездатного віку, 19 пенсіонерів,  20 дитина. 

Милівська сільська територіальна громада, з урахуванням розташування 
адміністративного центру в зоні активних бойових дій, надала прихисток 

громадянам в межах населених пунктів громади 38 особам, з сусідніх громад, також 
розташованих в зоні активних бойових дій та окупації, а саме Херсонської, 
Тягинської, Новокаховської, Бериславської, Горностаївської, Голопристанської- 29 

осіб. 



  

  Значна кількість внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані в громаді, 
потребують фінансової, соціальної та інших видів допомоги. Зокрема, внутрішньо 
переміщені особи стикаються з проблемами розміщення, забезпечення належних 
умов проживання, працевлаштування тощо. 

Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій внутрішньо 
переміщеним особам, а саме, в частині поліпшення їх фінансово- матеріального 
стану, забезпечення їх потреб у соціальному захисті та психологічній підтримці. 

Для забезпечення виконання державних гарантій щодо соціального захисту 
внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Милівської сільської 
територіальної громади, відділом соціального захисту населення сільської ради та 
ЦНАПом здійснюється прийом та опрацювання документів більше як 19 видів 
державних допомог. 

На території Милівської сільської територіальної громади для вирішення 

питання забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом розглядається 

можливість створення   місць компактного проживання ВПО.  
З метою соціальної інтеграції внутрішньо переміщених осіб в життя Милівської 

сільської територіальної громади комунальними закладами соціального спрямування 
разом з відділом соціального захисту населення та службою у справах дітей та сім’ї 
Милівської сільської ради створено оптимальні умови для надання всього спектру 
соціальних послуг. 

З початку військової агресії до лікарів медичних закладів сільської громади для 
отримання медичної допомоги звернулося 67 внутрішньо переміщених осіб, з них: 
отримали амбулаторну допомогу –  62 особи, стаціонарну – 5 осіб, психологічну- 23 

особи. 
В Милівській сільській територіальній громаді створені всі умови для реалізації 

внутрішньо переміщеними особами права на освіту шляхом дистанційного навчання. 
Зокрема, в закладах середньої освіти навчаються  17 дітей ВПО. 

Разом з тим, частина внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території 
Милівської сільської територіальної громади, як засвідчило анкетування, проведено 
Радою ВПО при Милівській сільській, потребують житла, зокрема безкоштовного, а 
частина власників житла, які надають його для потреб ВПО, стикаються з 
труднощами при спробі отримати компенсації за спожиті комунальні послуги. 

Зважаючи на невизначеність терміну завершення бойових дій, відновлення 
інфраструктури та відбудови помешкань, розв’язання існуючих проблем внутрішньо 
переміщених осіб потребує розробки та реалізації Комплексної програми з метою як 
інтеграції внутрішньо переміщених осіб в життя Милівської сільської територіальної 
громади, так налагодження та підтримання комунікацій із внутрішньо 
переміщеними особами, які виїхали з населених пунктів Милівської сільської 
громади, з метою сприяння їх поверненню. 

ІV. МЕТА КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ 

Метою Комплексної програми є зниження впливу негативних наслідків 
внутрішнього переміщення, зумовленого збройною агресією проти України, 
сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у 
реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до 
адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а також створення умов 
для розвитку потенціалу та посилення спроможності внутрішньо переміщених осіб у 
Милівській сільській територіальній громаді, моніторинг умов повернення ВПО, які 



  

виїхали з громади. 
 

V. НАПРЯМИ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО 
РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ 

Реалізація Комплексної програми проводиться шляхом фінансування відповідно 
до чинного законодавства за рахунок бюджету Милівської сільської територіальної 
громади та інших джерел фінансування згідно з заходами, що додаються. 

Пріоритетними напрямами Комплексної програми є: 
- сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб в Милівській сільській 

територіальній громаді; 
- постійна комунікація із внутрішньо переміщеними особами з Милівської сільської 

територіальної громади в інших громадах/регіонах України та за її межами. 
Основними завданнями є: 

- реалізація житлових прав внутрішньо переміщених осіб; 
- реалізація права на соціальний захист внутрішньо переміщених осіб; забезпечення 

надання адміністративних послуг ВПО; працевлаштування ВПО; 
- забезпечення як ВПО, які зареєстровані у Милівській громаді, так і ВПО, які 

перемістилися з Милівської громади в інші громади/регіони України, безоплатною 
первинною правовою допомогою;   

- забезпечення системи інформаційної підтримки ВПО: своєчасного надання 

достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового 

розміщення ВПО в громаді та інформації про контакти для отримання аналогічної 
інформації за межами громади; 

- забезпечення доступу до медичних та освітніх послуг, оздоровлення дітей; 
забезпечення надання психологічної допомоги і реабілітації ВПО; 

- запровадження механізму періодичного моніторингу та оцінки стану ВПО в 
Милівській сільській територіальній громаді і ВПО, які перемістились з неї; 

- забезпечення доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей та 
критеріїв вразливості; 

- створення і підтримка  консультативних механізмів з метою залучення ВПО до 
процесу прийняття рішень органами місцевого самоврядування.



 

VІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті виконання Комплексної програми будуть досягнуті соціальні 
показники: 

підвищення рівня поінформованості внутрішньо переміщених осіб; першочергове 

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення 

тимчасовим житлом; 
отримання вчасних і якісних адміністративних послуг; 
реалізація державної політики у сфері соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб; 
створення сприятливих умов для отримання якісних соціальних, освітніх, 

медичних, юридичних та інших послуг внутрішньо переміщеними особами; 
вирішення побутових проблем шляхом надання благодійної допомоги. 

VІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Фінансове забезпечення Комплексної програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Милівської сільської територіальної громади в межах видатків, 
затверджених рішенням сільської ради про сільський бюджет на відповідний 
бюджетний період, і за іншими джерелами фінансування згідно з Планом заходів. 

Загальний обсяг коштів сільського бюджету для фінансування заходів, становить     

6000 тис.     грн, у т.ч. за роками: 2024 -3000 тис.грн; 2025 –3000 тис грн. 

VІІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ 
ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ 

Контроль за ходом виконання Комплексної програми покладається на Милівську 
сільську військову адміністрацію. 

Моніторинг виконання Комплексної програми здійснюється відділом соціального 
захисту населення Милівської сільської ради. 

Структурні підрозділи сільської ради повинні забезпечити виконання 

затверджених заходів та інформувати відділ соціального захисту населення 
Милівської сільської ради про хід виконання заходів до 05 числа місяця, наступного 
за звітним кварталом. 

Відділ  соціального захисту населення сільської ради щороку здійснюватиме 
обґрунтовану оцінку результатів виконання Комплексної програми та, у разі 
потреби, розроблятиме пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших 
заходів, включення додаткових заходів і завдань (виключення окремих заходів і 
завдань), уточнення окремих завдань і заходів, показників, обсягів і джерел 
фінансування, переліку виконавців тощо. 

У разі потреби, протягом періоду дії Комплексної програми, вноситимуться 
необхідні зміни до відповідних заходів. Внесення змін до Комплексної програми 
здійснюється за пропозиціями виконавчих органів сільської ради, погодженими з 
іншими її виконавцями. 

 

Начальник відділу соціального  
захисту населення сільської ради                                 Юлія ШПИТАЛЬНА
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